



今天市区天气

阴,局部有小阵雨转多云
西北风4-5级转3-4级
19~23℃



明天市区天气

晴转多云
北到西北风3-4级
17~25℃



后天市区天气

多云转小雨
东到东北风3-4级
17~25℃

今天阴有小阵雨 市区最高气温23℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天阴,局部有小阵雨转多云,西北风为主。明天晴到少云,北到西北风。后天晴转多云,东到东北风。

烟台市气象台23日发布天气预报:

烟台市区,24日,阴,局部有小阵雨转多云,西北风4-5级转3-4级,最低气温19℃,最高气温23℃。

25日,晴转多云,北到西北风3-4级,17~25℃。

26日,多云转小雨,东到东北风3-4级,17~25℃。

烟台各区市,24日白天,阴,局部有小阵雨转多云,西北风,沿海及内陆4-5级转3-4级。最低气温,沿海19℃,内陆

17℃;最高气温,沿海23℃,内陆25℃。

24日夜间到25日白天,晴到少云,北到西北风,沿海及内陆3-4级,14~27℃。

25日夜间到26日白天,晴转多云,东到东北风,沿海及内陆3-4级,14~27℃。



装载着重型卡车的中非班轮从山东港口烟台港起航驶往尼日利亚。YMG全媒体记者 唐克 摄

第三期劳动争议协商调解公益课25日开班

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)记者从烟台市人力资源和社会保障局获悉,9月25日上午8:30至11:30,我市将举办第三期劳动争议协商调解能力提升公益课。本次活动旨在深化劳动争议源头治理,提升相关企业劳动争议预防调解工作的专业化水平。

课程特邀劳动法博士、执业律师、白

话劳动法品牌创始人白永亮担任主讲,聚焦《最新劳动政策对企业人力资源管理的影响和挑战》,为参会人员提供专业政策解读与实践指导。

本次培训面向全市人力资源服务和劳务派遣企业的调解员、劳资人员、工会干部及相关管理人员开放,其他企业相关人员亦可报名参与。主会场设

在烟台市人力资源市场大楼6楼会议室(莱山区府后路2号),各区市设分会场同步进行。

此次活动是落实我市加强人力资源服务和劳务派遣企业劳动争议预防调解工作的重要举措,旨在进一步优化营商环境,促进劳动关系和谐稳定。

海阳核电引入“超级神探” 相控阵超声检测技术成功应用

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王祺政 摄影报道)近日,一项名为“相控阵超声检测”的高科技检测技术,在海阳核电4号机组成功应用。这项技术能够像“神探”一样,对核电站中的设备进行高精度、高灵敏度的检测和定位,从而为核电站安全运行增添一道坚实的防线。

相控阵超声检测技术是目前国际领先的无损检测手段,它通过超声波穿透金属材质,实时成像,精准识别内部裂纹、未熔合等隐患。不同于传统检测方法,它没有辐射、无须化学试剂,更加安全环保,检测速度也大幅提升。

本次检测工作由中国电建集团山东电建一公司负责实施。在山东核电、上海核工院等多方单位的共同见证下,技

术人员对4号常规岛的高加疏水管道焊接接头完成了系统检测。随着探头平稳划过焊缝,信号顺利传输,检测结果与传统方式对比,表现出更高的缺陷检出能力和可靠性。

值得一提的是,该技术有效解决了传统检测在人员密集区域难以实施辐射防护、检测耗时长等问题,特别适合核电站这样对安全要求极高的场所。目前,这项技术已在海阳核电4号机组及相关工程中推广使用,标志着检测工作进入更高效、更可靠的新阶段。

作为国内首个在CAP1000机组管道焊接接头中成功应用该技术的核电站,海阳核电实现了从“0到1”的突破,为我国核电行业检测技术升级积累了宝贵经验。截至目前,4号常规岛已完成60



多道焊口的相控阵检测,为后续机组安全运行奠定了坚实基础。

这一新技术的成功应用,不仅体现了海阳核电在技术创新方面的引领作用,也展现出我国核电工程领域不断提升的技术实力与安全保障能力。

今年最后一次上大学的机会 高职注册入学今天报志愿

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)山东省高职注册入学正在进行中,昨日,山东省教育招生考试院开放志愿填报辅助系统,考生可根据已公布的招生计划预选志愿,并于今天(24日)9:00~18:00正式填报志愿。

考生只填报1次注册入学志愿,符合条件的考生在规定时间内,凭身份证号、登录密码和手机短信验证码通过山东省教育招生考试院注册入学网上管理平台填报注册入学志愿。网址为 <https://wsbm.sdzk.cn>。

根据志愿设置要求,夏季高考普通类、艺术类、体育类和春季高考均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿,夏季高考艺术类统考专业、春季高考分专业类别实行平行志愿。夏季高考普通类和春季高考填报志愿的数量不超过96个,夏季高考艺术类、体育类填报志愿的数量不超过60个,考生只能从夏季高考普通类、艺术类、体育类中选择一类填报。

同时参加春季高考和夏季高考,均未被录取的考生,只能选择其中一类填报注册入学志愿。

考生可在9月26日12:00后登录网址 <https://cx.sdzk.cn>,查询录取结果。9月30日前,相关高校将寄送录取通知书。

64名技能好手 角逐地勘职业竞赛

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,由烟台市自然资源和规划局主办、山东省第三地质矿产勘查院承办的烟台市“技能兴烟”职业技能竞赛——2025年烟台市地勘行业地质调查员职业技能竞赛和地质勘查管理培训班成功举行。

本次活动以“争一流、当先锋”为主题,创新采用“竞赛+培训”双轨模式,将职业技能竞赛与业务培训同步谋划、一体推进,为全市地勘行业技能人才和管理人员搭建了展示风采、提升能力的综合平台。

活动期间,来自全市19家单位、64名技能好手同台竞技,在理论考试与实操考核中展开激烈角逐;同时举办的专业培训则面向行业管理人员,聚焦最新政策与实务操作,着力提升行业管理水平。竞赛现场,选手们通过理论知识考试、岩芯编录和手标本鉴定等实际操作考核,展现出精湛的专业能力和良好的职业素养。裁判组省级专家表示:“本次竞赛考核标准充分结合地质调查员(矿产地质方向)岗位的技术要求,密切联系实际工作,选手们整体水平普遍较高。”培训环节中,省自然资源厅地勘处领导及省级专家围绕新一轮找矿突破战略行动“十五五”工作部署、新时期地勘行业管理与矿产资源勘查方案编审、地勘行业安全监督管理最新要求等内容进行了系统授课,为我市地勘“十五五”工作指明了方向。